

“第一！第一！又一个第一！”在车手马塞撞线的一瞬间，全场沸腾了！我报车友——陕西骑兵车队总领队翟义剑难掩赛时的兴奋，他说：“这不仅仅是骑兵车队的骄傲，更是西安赛车界、陕西赛车界乃至西北赛车界的骄傲！”

# 我报车友澳门捧回冠军杯



## 全年赛事表现抢眼

可以说，CRRC已成为目前国内检验摩托车赛车水平的最高考场，经过今年CRRC的五个分站比赛，车手们对各个赛道的掌控已经炉火纯青。

回顾整个赛季，5月在广东三水的首场比赛中，车手们表现出了对弯道的出色驾驭和对车辆操控的充分了解，胡恒光与马赛的龙争虎斗更是让人目不暇接，最终，胡恒光获得了嘉陵150CC组比赛的冠军，马赛和陈钢分获亚军和季军；7月，在山东临沂举行的第二分站赛，山东地区众多经销商来到赛场为比赛助威，而150CC的比赛中于洋、马赛、毛伟和胡恒光四位车手拼抢的十分激烈；9月，上海的第三分站比赛，陕西骑兵赛车队表现更加

抢眼；10月，西安第四分站的比赛，陕西本土车手马赛更是与沈西在比赛寸位不让，获得冠军。此次，12月澳门收官战，陕西骑兵赛车队更是以每个赛手的优异成绩，夺得了嘉陵150CC组全年总冠军！

## 赛车事业驶向光明

“目前车队里每个选手都有自己突出的个性，其中马赛、毛伟等更是因其敢打敢拼的精神，在高手如云的专业车队中树立了自己的威望。”翟义剑

言不讳。记者了解到，作为中国摩托车运动协会在西北地区首家注册的赛车运动俱乐部，骑兵车队1999年成立至今，已发展成为一支实力强劲的队伍，不但有众多高素质教练员、维修技师和管理人员以及多名知名专业赛车手，甚至拥有全世界限产300辆的经典赛事摩托车。十余年来，陕西骑兵车队更在国内赛车圈组合成为一个阵容庞大的实力队伍，屡获殊荣。“途中，我们也经历过一个个险弯，但可以说，以陕西骑兵车队为代表的陕西本土赛车手，也向我们展示出一个个漂亮的完美‘超车’！”翟义剑最后说。 记者 李媛媛

## 车人风语

### 小身段的大智慧

随着中国汽车市场的日趋成熟，小型车已不再是廉价车的代名词，在多样化的需求之下，看看街上越来越多“小身段”的大牌车，就知道现在这块蛋糕有多大了。作为中国豪华车市场的“中国通”，奥迪当然不会没有动作。A1，这部史上最小的奥迪车被引入中国。如果在以后日子里，除了MINI这样复古派之外，A1这个小家伙也时不时地从你眼前晃过，千万不要意外，因为豪华小型车这一市场即将迎来双寡头时代。

不得不提，奥迪最近这些年来一直极力淡化自己在国人心中留下的“官车”形象。从目前奥迪的产品线中，我们可以看到Q7、Q5、TT、A3、A5、A7这样的极具个性化的车型，而此次引入的A1，将这种趋势推向极致。当我们看到A1的时候，你会心想：“奥迪还准备怎么玩时尚？”

作为奥迪车型个性化的代表，外观具有决定性作用。为此，A1提供了丰富的个性化方案，包括多种车身颜色和车顶双色饰条可供选择。其中，车身包括标准、金属、珠光三种漆面材质共12种颜色，车顶饰条可根据车身颜色自由组合，座椅及空调出风口配色等也能自由搭配。此外，奥迪A1还推出两种尺寸共5种轮毂样式供消费者选择。甚至A1还将推出更具个性化的外部赛车、运动赛车以及联合风尚3种不同风格的内外选装包。如此多的搭配选择，也许到耐犯愁的买车人，会因为选择太多而痛苦。

作为一个工业产品，除了漂亮的外观设计，强大的功能才是真正吸引人的。当你打开车门，一股科技感便扑面而来。就像奥迪长久以来自我宣称的追求科技与素质俱佳的内饰一样，A1再一次用又酷又“冰冷”的内饰做到了。车内最吸引人眼球的莫过于奥迪的智能行车系统“MMI”，奥迪的全新一代系统也刚刚才引入到新的A8L车中，A1则是第二款配备了全新系统的车型。自动启停装置更是将科技的力量致力于节能领域，当车辆完全停止2秒后，引擎将自动熄灭；而当抬起制动踏板后引擎自动点火，由于停止时间过长，车内的电器设备消耗过多电量后，也会自动点火。启停系统的最大优势在于降低不必要的燃油消耗，并且也更加环保。

如果看到这儿，你认为A1是一个“花瓶”，那小钢炮般的1.4TFSI+S tronic 7挡干式双离合自动变速器的动力组合，会让你知道这车不是样子货。较小的车身尺寸赋予了A1更加灵活的驾控感，无论你行驶在大街小巷，或是拥挤的闹市区，它的灵活便利性都会让驾驶者有一种一切尽在掌握的感觉。

如果非要对A1的空间有所挑剔，那么，只能说A1不是你的菜，选择它，就要接受它的小身段。选择它，同样也会得到它的大智慧。A1，是一部外观时尚，内部考究，功能完善，同时富有操控乐趣的豪华小型车。

记者 郝亮

### 车市大混战 A级车仍是主角

正当所有人都认为国内车市今年的较量将在B级车领域展开时，车市在4月突然下滑却让所有车企都感觉到了寒意。从5月开始，不少车企明显加大了在A级车市场的力度。业内人士认为，在车市大盘走向不明朗的情况下，A级车市场对于2011年车企企图、目标任务达成率等指标仍然有着非常重要的意义。而从销售数据上来看，今年上半年，每卖出100辆车，就有46辆是A级车。A级车是整体车市的晴雨表，主导着国产乘用车市场的走势。

#### A级车毫无疲软之征

从销量上来看，A级车仍然是主力，这与整个汽车市场的主流需求不无关系。在国内的汽车消费市场中，家庭用车的需求是刚性的，仍然占据汽车消费的主流。而对于什么车最适合家用，专家认为，A级车所拥有空间与外观的最佳平衡，成为市场主流而被热切关注也是情理之中。

正准备买车的小王就告诉记者，一直以来，车身尺寸以及内部空间都是他选择中高端车型的重要参考，车身大气、内部空间宽敞且舒适的车型是他所喜欢的。目前市面上首次提出“全尺寸”概念的腾翼C50完全吸引了小王的注意力。虽然说，与同级别车型相比，腾翼C50的身型并不“标准”。整车尺寸分别为长4650mm，宽1775mm，高1465mm，高于传统A级车，却为腾翼C50打造了宽适的空

间。而2700mm的超长轴距同样堪称同级别之最，再辅以后排全平地板设计，为乘客缓解疲劳、释放压力提供了绝佳场所。

#### 性价比第一的自主品牌上位

听完了小王的“购车标准”后，记者才注意到性价比第一的自主品牌已经上位。众所周知，从传统的“促销战”升级到新型的“价值战”将成为中国车市日渐成熟的标志。也正是市场的日渐成熟，才给了自主品牌崛起的机会，而自主品牌的自身努力也符合消费者的高要求。

如今的自主品牌在智能、科技等方面也完全不含糊。智能化行车电脑、带倒车影像三色距倒车系统、“follow me 伴我回家”——大灯延迟熄灭功能等众多智能科技的保驾护航下，行车、倒车、泊车就变得愈发得心应手，让车主能够充分享受领先科技所带来的便捷生活。除此之外，前排电加热6向调节座椅让车主享受尊贵的体验。定速巡航的加入有效缓解驾驶者长途行驶的驾驶疲劳，而其根据道路状况及行驶阻力自动调整供油量与发动机转速的特性更能为主节省燃油消耗贡献一份力量……林林总总，都是自主品牌在智能、科技方面的突破，成为了一种“价值”。更有A级车经销商提出了“全方位服务”的理念。诸如推出5年或15万公里超长保修政策，并承诺4次免费保养服务等。



## 试驾报告

给你一个，尽管开去！媒体试驾，是一件充满乐趣的事情，尤其是驾驶一款满载激情的车型。君威GS，它不仅在配置上格外照顾驾乘者，更在加速超车的时候给予你足够的自信。相比普通版本的君威，新君威GS更生猛，也许这就是它应有的样子。

### 将运动进行到底

作为运动版车型，君威GS在外观上最主要的变化就是前保险杠上剑齿虎一般的两颗大“獠牙”，普通君威的雾灯与之相比明显低调了很多。除了酷似獠牙的进气孔外，GS前保险杠的两侧还设计了一般在跑车上才能见到的刹车散热口，虽然只是装饰性的设计，但生猛之势呼之欲出。诚恳的说，君威GS的外观变化比较简单，但是达到的效果却相当明显，其实不少君威

车主早就已经开始惦记那套GS的保险杠了。尽管车身没有降低这一点比较遗憾，但是仍然不得不承认前杠上那两个大洞实在是魅力无限。

内饰的变化和外观一样简单，主要就是那套银色的中控台饰条换成了黑色钢琴漆，还有那套红黑相间的座椅以及红色缝线、铝合金踏板这样的小细节。最终得到的效果虽然没有外观的改动那么惊艳，但也确实给车内增添了不少运动氛围。做工方面，因为普通版君威在这方面已经做得很好了，GS要想再进一步恐怕就得去看看豪华品牌了，一分钱一分货，30万以内的中级车最好水平也不过如此。

### 配置应有尽有

君威GS的配置和顶配君威2.0T相当，DVD多媒体导航系统、安吉星、前排座椅通风加热、天窗、harman/kardon 音响等等非常齐全，终于来到重点了，新君威的这台2.0T

## BMW 760Li V12 25周年限量版登场



在细分市场的8缸汽油发动机车型。

### 时尚与庄重并举

BMW 760Li 卓然超群的形象首先得益于BMW 7系在外观设计中将优雅与运动和谐交融的特有魅力。散热器的双肾形进气格栅上配有造型略有凹凸的超宽镀铬框架和前凸的格栅条，在视觉效果上颇具力量感。BMW 760Li的轴距相比“普通版”车型加长了14厘米，更加强调后排的舒适性及豪华性。

除了性能极其强大的V12发动机，BMW 760Li 这款车的动力传动系统也首次搭载了蕴含创新性设计概念的8挡自动变速箱。它是针对12缸动力单元的自身特点量身定制的，使卓越的换挡舒适性、运动性以及效率达到了空前完美的结合。12缸发动机和8挡自动变速箱——这一绝妙组合完全改写了豪



合功能，使得已然十分出色的驾乘舒适性愈加卓越显著。BMW 760Li所配备的驾驶员辅助系统还包括车道偏离警告功能、具备单个行人探测功能的BMW 夜视系统、BMW 平视显示系统、全景摄像机、后视摄像机。除了双氙气前灯，在照明方面还装备了包括远光辅助系统、弯道照明功能的随动控制大灯、灯光分布调节功能、大灯光程自适应控制功能，使得夜间的行车安全性达到了全新的水准。

BMW 760Li 标志着第五代BMW 7系的巅峰，突出的驱动技术、高度的空间舒适性和诸多令人赞叹的装备特征清楚无疑地展现了BMW 品牌的创新特质和远见卓识，以及BMW 对于在豪华轿车细分市场保持领先地位的坚定追求。它满足甚至超越了不少消费者对于一款真正的豪华高性能轿车的期望，为品位不凡的驾驶员提供了前所未有的强烈满足感和驾乘旅行体验，进而实现他们对于最高水准个人座驾的诉求。

BMW 760Li V12 25周年特别限量版的问世再次证明了宝马对卓越品质和奢华品位的深刻理解与完美演绎，淋漓尽致地体现了BMW 7系独有的王者气度和尊崇魅力，具有里程碑式的纪念意义。①

丝路商旅 SILK ROAD 4008-369-369 国际机票 国内机票 酒店预订 旅游度假 www.you369.com

International airticket Domestic flight Hotel Reservation 4008-369-369 国际机票 国内机票 酒店预订 www.you369.com

西安曲江致胜经典 策划传播有限公司 汽车周刊 独家代理 订版热线 88858022 88859351 不平,方显担当。 10万元专业赛车级UV重新定义2.0 SUV价值 陆风汽车-江铃集团旗下专业SUV品牌

风行汽车 12月24、25日风行圣诞乐购会邂逅民乐园万达广场 12月25日风行感恩季,双节“双享礼”活动尽在陕西国佳4S店 陕西国佳汽车贸易有限公司 4S店地址:西安市未央区阿房一路西段路南 销售热线:029-88699606 15719214463